



## 背后是颗浮躁的心

闪婚,在许多人看来是一件浪漫的事情,不必经历马拉松式的恋爱过程,只需一见钟情,便可以缘定一生。然而,大多数看似浪漫的闪婚,婚后也有着难言的苦楚。有人给闪婚起了个戏称:电闪雷鸣般的婚姻。

相识相见从几个小时到两三个月,尚未互相了解,便可以步入婚姻的殿堂。这快速的婚姻过程,颠覆了传统的爱情婚姻观念,在让年轻人追捧的同时,更让上了年纪的人惊异不已。老人追问年轻人闪婚的理由时,“一见钟情”往往成为异口同声的回答。从电视剧的完美闪婚剧情,到现实中看似完美的闪婚实例,似乎闪婚已经走入我们的生活,并大行其道。

浪漫的闪婚,确实符合现代年轻人个性突出,敢想敢做的性格。这在“80后”身上表现尤为典型。从小生长在优越的环境中,众星拱月般的成长经历,让许多“80后”的自我观念强烈。但凡认定的事情,可能撞到南墙也不会回头。一见钟情、两情相悦的故事,便接二连三地上演。当一些人在苦苦探寻爱情的时候,依靠闪婚提前进入婚姻殿堂的人,显得那么成功光鲜。而在灿烂的光环下,闪婚的生活并不那么浪漫。电闪雷鸣般的生活,虽是一句戏言,却也不可避免地出现了。锅碗瓢盆的碰撞,生活琐事的烦闷,很快冲淡了闪婚的幸福。当生活露出它平淡的本质时,选错了出发点的闪婚便到了末日。

即使这样,为何还有如此多的人闪婚不已?这可能源自我们浮躁的心。以至于连最需要沉稳对待的婚姻大事,也可以闪电般完成。

本报记者 赵兴超



# 闪婚,能闪出爱吗

【事件回顾】

两名年轻人网恋认识一个多月,觉得比较投缘就结婚。结果,婚后他们经常因为生活琐事吵架。终于,结婚49天后,双方协议离婚。(齐鲁晚报3月28日报道)

3秒钟可以爱上一个人;5分钟可以谈一场恋爱;7小时就可以确定终身伴侣……在一切都在飞速发展的时代,连恋爱结婚的程序也变得更加便捷。时下,“闪婚”成了未婚年轻人的一种时尚,闪电般的相识,闪电般的爱情火花,闪电般的结婚。

编辑:刘洪智  
美编/组版:赵晴



## 闪婚并非闪离的隐患

如今,闪婚被冠以“快餐式”婚姻的名号。虽然,从字面上看,快餐式的修饰没有明显的褒贬之分。可是,用快餐来形容婚姻,多少给人一种不严肃的感觉。

从根本上说,婚姻基于双方的情感基础。美好的婚姻生活无不与真诚、真实的感情密切相关。虽然,我们无法简单地判断闪婚的正确与否。可是,相之与传统婚姻的模式,闪婚还是把人们脑海中的原始婚姻概念颠覆了。

虽然,随着社会的发展,自由恋爱在婚姻基础中所占的比例逐渐上升。可是,在大多数人的认识当中,结婚仍然远没有达到大多数人能够接受闪婚的地步。可是,旁观者的认识永远不能代替当事人的真实想法,既然选择了在

最短的时间里结婚,如果没有夹杂一些对利益的追求,选择闪婚并不存在为离婚埋下隐患的嫌疑。

经历过的人们,对婚姻的理解比恋爱中的人们有更深层的理解。恋爱与婚姻的关系,不同的人有不同的理解。但是,一个普遍的认识是大家所共有的,那就是,婚姻绝不仅仅依靠爱情的支撑,也需要双方的责任、诚实等必要因素。

当今的生活节奏下,应该诞生与这种节奏相吻合的生活方式。婚姻方式的改变,也与生活节奏的变化密不可分。忙碌中的人们,也许因为学习、工作的快节奏,来不及体验抛开世俗的甜蜜爱情。也有一些人,可能经历过不止一次的失败爱情。这种经历,虽然不至于让他们丢

掉了爱情的幻想,却毕竟已经占据了他们一定的精力和光阴。这个时候,他们对婚姻的考虑已经不局限于多么刻骨铭心的爱情,也会把“合适”的因素考虑进来。所以,选择一个没有与之经历爱情的人结婚,也不能说就是草率的表现。

人们对婚姻的美好愿景是“执子之手,与之偕老。”的美好归宿。这种美好的愿景让人们在婚姻之初多一些理性的考虑也是非常正常的,可是,是否能实现白头偕老的结局,与婚前相知,相恋的时间没有绝对的比例关系。婚姻的维持,在于双方的认知而严肃的经营。只要婚姻充满着真诚,闪婚也没有什么不可以。

本报记者 胡修文



## 婚姻不只是两性荷尔蒙的结合

提起闪婚,很容易地想到了2007年热播的一部青春都市剧——《奋斗》,帅气的向南对貌美的杨晓芸一见倾心,并被她“小辣椒”般的性格所吸引,立马坠入爱河;而没有恋爱经历、不谙世事的杨晓芸同样没经住几句甜言蜜语,短暂的接触后,嫁给了向南。

电视剧的情节往往都是出自生活,现实中不乏向南和杨晓芸这样的夫

妻,“一见钟情”引发荷尔蒙冲动,于是乎促成一段姻缘。但真正接触到了柴米油盐,才发现原来你不是我的“真命天子”,我也不是你的“水晶公主”,好聚好散还好说,但还是老死不相往来的居多。

如今,闪婚成了许多青年男女追捧的一种时尚,一面是呼喊“没时间谈恋爱”想“多快好省”地解决婚姻问题,一面是不断上演的幕幕闪婚悲剧。

也许,经历悲剧的这些男女追求的大多是瞬间爆发的激情,但也就是这瞬间的激情往往掩盖了双方的某些缺点。人人追求浪漫美好的爱情无可厚非,但情感火花激烈迸发之后,双方还要面对承担生育、相互扶持和照顾等婚姻责任结婚不只是简单的两性荷尔蒙结合,更大程度上是一种对生活负责的态度。

本报记者 李芳芳

最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功  
**一次性彻底治愈牛皮癣—全球震惊**  
 签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今医学界治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,好了几天还是复,反反复复,无法达到根治的目的。

如何从根本上治愈牛皮癣?由北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心联合中国人民解放军总医院、中国中医研究院总院和同仁、同济等国内外最知名、权威的皮肤科专家以[内消驻留、外疗肌肤]为原理,采用现代高新微透透技术,从苗、源、源等数,数百种纯天然名贵中草药中提取得有效成分,反复试验成功研制出深层护理抑制复发的纯中药制剂“九美净毒丹”,经国家药监局批准为国内唯一。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1. 能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2. 内消驻留,外疗肌肤,直达病灶,体内活血排毒药效直接作用于肝脏及血液中,促进血液通畅;3. 药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表皮病菌原体,彻底清除病菌滋生的环境;4. 可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药不能消除顽固皮损从而引起(复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果;5. 无副作用,标本兼治,不需忌口,保证健康体魄,在享受生活中达到康复,无论患者病史长短,病情多重,服用6-12天可见明显疗效,一般3疗程即可达到康复停药,这一科研成果轰动了整个医学界。

◆警告患者:为响应党中央、国务院在两会提出的“加大医改步伐,解决人民看病难”的指示精神,特开展“皮肤科救助活动”,应广大患者强烈要求优惠活动期间至4月15日前6000名报名患者享受半价优惠,买3送1(赠药为止),国家315查询的心药品,卫生部指定用药,全国都可以办理货到付款(先验后付款)。

◆郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展远程诊疗,凡服用“九美净毒丹”12天无效者可无条件全款退回,治愈后15年内复发可免费治疗,接受专家“个性化”的医疗服务直至彻底康复。

健康咨询热线:010-86311999  
 010-51291718(共8线)  
 详情请登陆:www.wmxd.net  
 诊疗地址:北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心(丰台区北大路德胜门内大街)

# 腋臭专家大特诊

泰安皮肤病防治所特邀著名腋臭专家来院亲诊

腋臭是一种遗传性疾病,如不及时治疗,不仅会给患者生活、学习、恋爱、就业、家庭带来无尽的烦恼,还会遗传下一代。

泰安皮肤病防治所腋臭治疗中心率先采用“内窥镜汗腺消融术”该技术得到国际医学专家的认可并重点推广应用,打破传统治疗痛苦大、术后留疤痕、易复发等弊端,只需在腋下切入0.5cm的小切口,将腋部大汗腺完全破坏并消除体外,一次性即可根除腋臭,腋部多毛、多汗,从而达到彻底治愈的目的。其优点:安全、无痛、不留疤、不影响正常工作、学习,随治随走。

**特诊时间**  
 特诊期间:学生、教师、军人凭有效证件优惠手术费15%

地址:泰安市财源大街29号(军分区对面)  
 乘车路线:1路、6路、7路、13路军分区下车即到  
 咨询电话:0538-8888068 (另:招聘护士10名)

齐鲁晚报

# 短信一发 齐鲁晚报送到家

手机短信订阅齐鲁晚报,更方便,更省心!

移动手机用户发送db=qlwb0538到10658668,联通手机用户发送qlwb到10655953800599,根据短信提示内容操作,15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后,工作人员将与您联系具体订报事宜,并与次日由邮政投递人员将每天的《齐鲁晚报》送到您家中。咨询电话:0538-6982107